



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



SUGAR CUBE

Plán výchovy a péče

1. Identifikační údaje

Dětská skupina SUGAR CUBE
Salmovská 498/7, 120 00 Praha 2 - Nové Město

Provozovatel Mezinárodní školka a jesle Sugar Cube, z.ú.
Adresa Salmovská 498/7, 120 00 Praha 2-Nové Město
IČO 06395929

Zpracoval Bc. Nikolay Demyanenko
V Praze dne 01. 01. 2018

2. Obecná charakteristika

Dětská skupina SUGAR CUBE byla založena v lednu 2018.
Celková kapacita dětské skupiny byla stanovena na 9 dětí, provozní doba je od 8:00 do 16:00 hodin.

3. Podmínky pro výchovu a péči

Zřizovatelem a provozovatelem dětské skupiny je Mezinárodní školka a jesle Sugar Cube, z.ú.
Odpovědnou osobou při provozu je ředitel ústavu, který odpovídá za zajištění podmínek bezproblémového chodu dětské skupiny.
Přímou výchovnou činnost a dohled nad dětmi provádí hlavní vychovatelka.
Dětská skupina je vybavena majetkem, přizpůsobeným požadavkům dětí, děti mají na výběr několik různých typů hraček, mohou si přinést hračky svoje.
Podmínky životosprávy a psychosociální podmínky jsou stanoveny v Provozním řádu dětské skupiny.

4. Charakteristika plánu výchovy a péče

Plán výchovy a péče dětské skupiny je založen na ročních cyklech. Činnost tematicky rozdělena do 4 kategorií, a to Podzim, Zima, Jaro a Léto. Děti seznamujeme s českými a mezinárodními svátky (např. Mikuláš, Vánoce, Velikonoce atd.).
Činnost je vždycky přizpůsobená průměrnému věku dětí. Používáme bezpečné nebo vhodné metody při práci s materiálem, volíme jednodušší aktivity, náplň upravujeme dle potřeb konkrétního dítěte.
Důležitým bodem je návyky sebeobsluhy u stolování a při hygienických úkonech. Pečující osoby se snaží děti vést k samostatnosti, ovšem přiměřeně jejich věku. Na nevhodné či nepřípustné chování upozorňujeme rodiče.
Do výchovy rovněž je zapojena každodenní vycházka, na které se snažíme děti vést k vzájemné hře s respektováním druhého a správným chováním. Dítě by mělo si osvojit a upevnit základní společenské návyky.
Měsíční rozvrh činností DS je k nahlédnutí na nástěnce v prostorách DS.